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中共陕西省委高教工委关于开展陕西省普通高等学校人才工作优秀创新案例及人才工作先进个人评选工作的通知

陕高教组〔2017〕21号
各普通高等学校：
    为深入贯彻中省人才改革发展有关文件精神，落实省委《关于开展人才工作集中宣传的通知》（陕人才办函〔2017〕3号）和省委高教工委《关于贯彻落实全省人才工作会议精神 推进高教系统人才队伍建设的实施方案》（陕高教〔2016〕9号）要求，展示我省高校人才发展优秀成果，交流先进工作经验，树立先进示范典型，营造良好发展氛围，经研究，省委高教工委决定开展全省普通高等学校人才工作优秀创新案例及人才工作先进个人评选工作，现将有关事项通知如下。
    一、评选范围及推荐数量
   （一）评选范围
    全省各普通高等学校。
   （二）推荐数量
    1. 优秀案例：每校推荐1—2个。
    2. 先进个人：部属高校、省属高水平大学推荐2名，其余高校推荐1名。
    二、优秀案例内容及评选要求
    （一）案例内容
    以“聚焦追赶超越，用好用活人才”为主题，突出“聚焦工作成效，聚焦基层创新，聚焦优秀典型”，具体内容包括全省高校学习贯彻习近平总书记人才思想相关举措，着力推动高校人才发展体制机制改革创新，充分发挥用人主体积极性，破除束缚人才发展的思想观念和体制机制壁垒，积极育才引才聚才用才，激发高教系统人才创新创造创业活力方面的新思路、新实践、新经验，以及各校优秀人才典型。
    （二）推荐要求
    1. 立足真实性。推荐的案例要来自各高校推进人才队伍改革创新的工作实践，材料客观准确。
    2. 突出创新性。推荐的案例要以中省人才发展体制机制改革相关文件出台后的工作为重点，充分反映各高校在深化人才发展体制机制改革工作中的创新举措和特色做法，体现观念创新、机制创新和方法创新。
    3. 注重实效性。推荐的案例应已取得显著成效，对学校人才工作创新发展、激发人才创新创造创业活力具有明显的推动作用。
    4. 体现典型性。各高校要深入总结本校人才工作，突出典型示范引领，推荐在全省高教系统可复制、可借鉴、可推广的人才工作经验。
    三、人才工作先进个人评选要求
   （一）具有良好的职业道德、强烈的事业心和责任感，为人公道正派，尊重知识，关爱人才，甘于奉献，清正廉洁。原则上应专职从事人才工作三年以上。
   （二）具有较高的人才工作水平和业务能力，能按照中省人才发展体制机制改革相关文件要求，科学合理地开展人才工作，出色完成各项工作任务，得到学校领导和各类人才的认可。
   （三）积极为人才解决实际困难和问题，能创造性的开展工作，主动为人才脱颖而出创造机会，为人才施展才华搭建平台。
   （四）勤于总结，善于研究，能够准确把握人才工作规律，围绕人才工作理论与实践，认真开展研究分析，在人才工作中有创新、有成果、有影响，成绩突出。
    四、评选表彰
    省委高教工委在各校推荐的基础上，组织专家开展评选，研究确定优秀案例和先进个人人选，经公示后，在全省高校范围内予以通报表彰。同时，将择优上报省委人才办，在全省范围内进行集中宣传。
    五、有关说明
   （一）各高校要高度重视此次评选工作，认真筹划，精心组织，按照公开、公平、公正的原则，认真总结工作经验、挖掘工作典型，切实将评选活动作为推动各高校人才工作的有效载体。
   （二）各高校推荐的优秀案例须主旨清晰、层次分明、资料翔实、图文并茂。案例文体为通讯体，应多运用讲事例和列数字等手法展示工作成绩，注重稿件的感染力和亲和力。推荐材料需搭配6幅左右图片、图表，选用图片要体现本校特色、突出工作重点，尽量不要用会议照片或工作调研照片。
   （三）各高校推荐的先进个人要严格把关，采取自下而上的评选方式，做到优中选优，确保达到树立典型，表彰先进，推动工作的目的。推荐的先进个人要向基层、向具体负责人才工作的人员倾斜。推荐人选应在校内进行为期一周的公示。
   （四）各高校应认真填写《陕西省普通高等学校人才工作优秀创新案例推荐表》（附件1）和《陕西省普通高等学校人才工作先进个人推荐表》（附件2），于3月5日前，将推荐表和优秀案例文字材料（4000字左右，一式五份）、先进个人事迹材料（2500字左右，一式一份），报送至省委高教工委组织部。同时，将电子版发至指定邮箱，逾期视为自动放弃。
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